

«Коллаборация роботов».

6 декабря 2022 года состоялась встреча руководителей центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» (2021, 2022 года открытия) и педагогов дополнительного образования по робототехнике на базе МАОУ СШ № 3 в центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

Кузнецова Татьяна Сергеевна, педагог ДООП «Робототехника» МАОУ СШ №3, организовала небольшой мастер класс по работе с разными видами конструктора. Так же, путем обсуждения, было принято провести в январе 2023 года мероприятие, в ходе которого обучающиеся смогут обменяться опытом работы по созданию роботов, построенных из различных конструкторов, имеющихся в центрах образования «Точка роста». А в заключении своей продуктивной деятельности оформить соответствующую выставку под названием «Коллаборация роботов».

